

ÎN ATENȚIA CANDIDAȚILOR

Pentru vizualizarea lucrărilor la probele scrise ale examenului de bacalaureat, sesiunea iunie-iulie 2023, se va depune câte o cerere pentru fiecare probă scrisă la secretariatul **LICEULUI TEHNOLOGIC "CONSTANTIN ISTRATI", Câmpina**, sau se transmit prin mijloace electronice la adresa de e-mail:

ltistraticampina@gmail.com

în intervalul precizat în calendar.

Cererea va fi însoțită de copia cărții de identitate (CI), NR. DE TELEFON scris pe cererea semnată, folosind formularul de pe site-ul Liceului Tehnologic "Constantin Istrati", Municipiul Câmpina

PREȘEDINTE,
PROF. MIRICĂ PAULA

D. Calendarele activității de vizualizare a lucrărilor

I. Sesiunea iunie-iulie 2023

Perioada	Activitatea
07 iulie 2023	Afișarea la avizierul fiecărei unități de învățământ care a fost centru de examen, a programului zilnic de depunere a cererilor de vizualizare a lucrărilor precum și a informațiilor cu privire la locația și programul de vizualizare a lucrărilor.
10 - 11 iulie 2023	Depunerea/transmiterea prin mijloace electronice a cererilor prin care se solicită vizualizarea lucrărilor la unitatea de învățământ care a fost centru de examen
12 iulie 2023	Centralizarea cererilor de vizualizare a lucrărilor la comisia de bacalaureat județeană din județul de origine.
13 iulie 2023	Transmiterea situației centralizate a cererilor de vizualizare a lucrărilor de la comisia de bacalaureat județeană din județul de origine către comisia de bacalaureat județeană din județul evaluator. Transmiterea de către comisia de bacalaureat județeană din județul evaluator a solicitării de a primi lucrările pentru vizualizare directorilor unităților de învățământ care au fost centre zonale de evaluare.
14 iulie 2023	Pregătirea de către directorii unităților de învățământ care au fost centre zonale de evaluare a lucrărilor pentru vizualizare, conform procedurii. Transmiterea la comisia de bacalaureat județeană din județul evaluator a fotocopiilor lucrărilor solicitate pentru vizualizare, conforme cu originalul.
17 - 18 iulie 2023	Pregătirea fișierelor cu fotocopiile lucrărilor solicitate pentru vizualizare și încărcarea lor pe FTP, conform procedurii.
18 - 19 iulie 2023	Vizualizarea lucrărilor de către solicitanți, conform procedurii și a programului anunțat.

PREȘEDINTE,
PROF. MIRICĂ PAULA